Kiirus néitab, kui pikk tee l&bitakse tihes ajaiihikus.
Kiirus on teepikkuseja ajajagatissv=s:
Teepikkus on kiiruse ja aja korrutis: s = v - f
Aeg on teepikkuse ja kiiruse jagatis: t =s : v

Kiiruse maatihikud on
kilomeetrit tunnis (lihend km/h), meetrit sekundis (m/s) jt.

Ulesanne 1.
Soiduauto ldbis 3 tunniga 240 kilomeetrit. Auto soitis iihtlase kiirusega.
Mis on auto liikumiskiirus?
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kiirus v=2?

Kanisse lesdise valeing 60 VS o omosaemmmmaerm e samerys

Tehe (Mis on auto HKumisKiirus?) ........oovveiiiiiieiiiiiieeiineianns.
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Ulesanne 2.
Kaubarong soidab iihtlase kiirusega 40 km/h. Kui pika tee lidbib rong 2
tunniga?

teepikkus s=?
Teepikkuse leidmise valem on $= ......iieiiiiiviasansiiainsonisoiiass
Tehe (Kui pika tee 1dbib rong 2 tunniga? ) .......coovvvvviniiiiiniinn...

B T

Ulesanne 3.
Kui palju aega kulub sprinteril 100 m ldbimiseks, kui ta kiirus on 10 m/s?
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KIS s

aeg t=?

Ajaleidmise valem ont=.........ccccoviviiiniiiiiiiiiinenin

Tehe (Kui palju aega kulub sprinteril 100 m labimiseks?) ...........ccoeveiiinnnn..
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